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Χρήστης: Anonymous Φορέα

Επιστροφή

    Αναζήτηση Διαβουλεύσεων   Προβολή Στοιχείων Διαβούλευσης 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - Διαβ/ση για ''Προμήθεια πλαστικών τροχήλατων κάδων αποκομιδής ανακυκλώσιμων ''

Δημοσιεύθηκε 15/05/2023  Τελευταία ανανέωση  Ημ/νία Λήξης 30/05/2023

Μοναδικός Κωδικός 23DIAB000026534

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α΄ 1 TK 54636

Πληρ.:   Ε.Σκέντου

Τηλ.:      2313 317535

E-mail: e.skentou@thessaloniki.gr                                

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για Προκαταρκτική Διαβούλευση της υπ’αριθμ.12/2023 μελέτης για την  «Προμήθεια πλαστικών τροχήλατων κάδων αποκομιδής 

ανακυκλώσιμων απορριμμάτων (μπλε) χωρητικότητας 1.100 lt για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Μηχανικών Μέσων π.δ. 418.500,00 € 

με το Φ.Π.Α. 24%» 

Προσκαλούμε σε ανοικτή Προκαταρκτική Διαβούλευση, μη δεσμευτικής συμμετοχής οικονομικών φορέων, με σκοπό τη συλλογή 

εποικοδομητικών παρατηρήσεων και σχολίων για την υπ’αριθμ.12/2023 μελέτη του Τμήματος Μελετών της Δ/νσης Ανακύκλωσης και Ανάπτυξης 

Συστημάτων Κυκλικής Οικονομίας για την  «Προμήθεια πλαστικών τροχήλατων κάδων αποκομιδής ανακυκλώσιμων απορριμμάτων (μπλε) 

χωρητικότητας 1.100 lt για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας και Μηχανικών Μέσων π.δ. 418.500,00 € με το Φ.Π.Α. 24%». 

Η Προκαταρκτική Διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα 15 (δέκα πέντε) ημερών από την ημερομηνία ανάρτησης.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στην Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (http://www.promitheus.gov.gr), επιλέγοντας 

τον σύνδεσμο «Αναζήτηση και υποβολή σχολίων Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων» της υποενότητας «Προκαταρκτικές Διαβουλεύσεις» της ενότητας 

«Γενικές Πληροφορίες» και στην ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr) στο μενού «ΘΕΛΩ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΩ», υπο-μενού 

«Προκηρύξεις-Διακηρύξεις» και στην επιλογή «Διαβουλεύσεις Προκηρύξεων», με τίτλο «Δημόσια διαβούλευση για την προμήθεια πλαστικών 

τροχήλατων κάδων αποκομιδής ανακυκλώσιμων απορριμμάτων (μπλε) χωρητικότητας 1.100 lt για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας και 

Μηχανικών Μέσων π.δ. 418.500,00 € με το Φ.Π.Α. 24%».

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τους αναρτημένους «Κανόνες Χρήσης και Συμμετοχής» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ:

• Στο υποσύστημα των Προκαταρκτικών Διαβουλεύσεων του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ υποβάλλονται άμεσα τα σχόλια σε μορφή απλού κειμένου. 

Καταχωρούνται στο ειδικό πεδίο «Καταχώρηση σχολίου» με εισαγωγή κειμένου, είτε με πληκτρολόγηση ή με επικόλληση κειμένου από αντιγραφή. 

Συνίσταται να αποφεύγονται οι ειδικοί χαρακτήρες. Επισημαίνεται ότι δεν είναι δυνατή η καταχώρηση σχεδίων, πινάκων, εικόνων κλπ. Επίσης δεν είναι 

δυνατή η επισύναψη αρχείων.

• Τα σχόλια δύναται να αφορούν μία παράγραφο ή μία ενότητα ή το σύνολο του κειμένου της διαβούλευσης. Αυτό δηλώνεται στο πεδίο «Άρθρο» 

με σχετική περιγραφή που δεν πρέπει να υπερβαίνει τους 255 χαρακτήρες.

• Σε εξαιρετικές περιπτώσεις που τα σχόλια περιλαμβάνουν πίνακες, σχέδια, εικόνες, χάρτες ή φωτογραφίες, τα αρχεία αυτά μπορούν να 

αποσταλούν, με σαφή αναφορά του μοναδικού κωδικού της σχετικής Προκαταρκτικής Διαβούλευσης, προς την Αναθέτουσα Αρχή/τον Αναθέτων Φορέα 

που διενεργεί τη διαβούλευση. Σημειώνεται ότι η αντίστοιχη πρόσκληση της Αναθέτουσας Αρχής / του Αναθέτων Φορέα περιλαμβάνει τα σχετικά 

στοιχεία επικοινωνίας.

• Οι προτάσεις και τα σχόλια που υποβάλλονται στη διαβούλευση θα πρέπει να σχετίζονται άμεσα με το υπό διαβούλευση ζήτημα και να είναι 

επαρκώς τεκμηριωμένα.

• Το περιεχόμενο των προτάσεων και των σχολίων των οικονομικών φορέων δεν πρέπει να προσβάλει δικαιώματα άλλων προσώπων.

• Θα πρέπει να αποφεύγονται οι προσωπικές αντιπαραθέσεις με άλλους συμμετέχοντες στη διαβούλευση.

• Απόρριψη σχολίων: Προτάσεις, σχόλια, υπερσύνδεσμοι ή οποιοδήποτε άλλο περιεχόμενο, τα οποία διατυπώνονται σε γλώσσα και με τρόπο 

υβριστικό, χυδαίο ή περιέχουν ή υποκινούν μισαλλοδοξία και διακρίσεις που βασίζονται σε φύλο, ηλικία, σεξουαλικό προσανατολισμό, φυλετική ή εθνική 

καταγωγή ή θρησκευτικές πεποιθήσεις θα απορρίπτονται (αφαίρεση από τη δημόσια διαβούλευση, όχι διαγραφή) από τον διαχειριστή της Υπηρεσίας 

ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Επίσης θα απορρίπτονται σχόλια τα οποία παραπέμπουν σε άλλους δικτυακούς τόπους για λόγους διαφήμισης, δημοσιότητας ή 

οποιονδήποτε άλλο σκοπό που κρίνεται από τον διαχειριστή ως καταχρηστικός.

• Με τη συμμετοχή, ο οικονομικός φορέας αποδέχεται τη χρήση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου για ενημερωτικούς λόγους σχετικούς με τους στόχους 

του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. 

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Προκαταρκτικής Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του 

Δήμου Θεσσαλονίκης (www.thessaloniki.gr), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στη διαδικασία και θα αναρτώνται οι 

παρατηρήσεις που υποβλήθηκαν. 

Επισημαίνεται ότι τα καταχωρημένα σχόλια των οικονομικών φορέων, αναρτώνται αυτούσια στην ηλεκτρονική φόρμα του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ, ως 

σχόλια της ανακοίνωσης διενέργειας της Προκαταρκτικής Διαβούλευσης.

Παρακαλείσθε για την ανταπόκριση και συμμετοχή σας στη διαδικασία της Προκαταρκτικής Διαβούλευσης.

   

                                                                                                                                                                                         Με εντολή 

Δημάρχου

                                                                                                                                                                                  Η αναπληρώτρια 

Προϊσταμένη  

Διαβουλεύσεις

ΑναζήτησηΑναζήτηση
ΔιαβουλεύσεωνΔιαβουλεύσεων
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                                                                                                                                                                                                     της Δ/νσης

                                                                                                                                                                                                       

Αν.Φαρμάκη

Σχόλια

Όνομα Νο Λιμιτ Μ.ΕΠΕ Email info@nolimit.gr Άρθρο Προδιαγραφές Ημ/νία 29/05/2023
Αγαπητά μέλη της επιτροπής διαβούλευσης,

θα θέλαμε να κάνουμε τις παρακάτω προτάσεις σχετικά με τις  προδιαγραφές  και ζητούμενα πιστοποιητικά του διαγωνισμού:

1.5:  Για λόγους  διευκόλυνσης  ευρύτερης  συμμετοχής  υποψήφιων  προμηθευτών και των προϊόντων τους, θα προτείναμε τα πιστοποιητικά ελεγμένου/

πιστοποιημένου προϊόντος του ΕΛΟΤ ή ισοδύναμων φορέων κατά το διεθνές πρότυπο ΕΝ 840-2/5/6 από πιστοποιημένα κέντρα ελέγχου να μην 

περιορίζονται μόνο σε φορείς με έδρα χώρες της Ε.Ε.

Επίσης, εφόσον το τελικό προϊόν διαθέτει την πιστοποίηση με βάση το παραπάνω πρότυπο, η κατάθεση αναλυτικών τεστ ογκομέτρησης, ελέγχου και 

δοκιμών θα μπορούσε να είναι προαιρετική η να μην συμπεριληφθεί καθόλου ως προς τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

2.1: Ομοίως με την παράγραφο 1.5

2.3 δ:  Για λόγους  συγκράτησης  κόστους  προτείνουμε το χρώμα (μπλέ)  των κάδων να καθοριστεί με βάση τα βασικά χρώματα του εργοστασίου 

παραγωγής  εάν αυτά είναι αποδεκτά από την υπηρεσία.

5.1: Προτείνουμε την τροποποιήση της συγκεκριμένης παραγράφου ως εξής: 

Στον πυθμένα του κάδου και στο κατώτερο σημείο του υποχρεωτικά θα υπάρχει ειδική οπή διαμέτρου Ø 35 mm (τουλάχιστον) που θα κατασκευάζεται κατά 

την χύτευση μονομπλόκ, αποκλειομένων των ιδιοκατασκευών, για την εκροή των υγρών μετά τον καθαρισμό του κάδου. Η οπή θα πρέπει να καλύπτεται 

με ταχύκλειστο καπάκι-τάπα που θα ασφαλίζει επαρκώς με απλή στρέψη.

6.4: Προτείνουμε την παράλειψη της συγκεκριμένης παραγράφου διότι, το βάρος του καπακιού και η ποιότητα του ποδομοχλού επιτρέπουν το εύκολο 

άνοιγμα και παράλληλα βοηθούν  και στο να διατηρηθεί η τιμή του κάδου ανταγωνιστική.

6.5: Παράγραφος 5η << Ο ποδομοχλός θα διαθέτει... πλευρά του πεζοδρομίου>> :  Προτείνουμε την αφαίρεση του συγκεκριμένου κομματιού  από την 

παράγραφο αυτή διότι δεν αποτελεί βασικό η ζωτικό χαρακτηριστικό για την σωστή και ομαλή λειτουργία του κάδου.

7.1: Για λόγους διατήρησης του κόστους σε ανταγωνιστικό επίπεδο, θα προτείναμε ο κάθε κάδος να φέρει στο σώμα ή στο καπάκι τα παρακάτω στοιχεία:

- Το πρότυπο με βάση το οποίο έχει κατασκευαστεί (EN840),

- Το CE

- Την ονομαστική χωρητικότητα του κάδου (σε lt),

- Το συνολικό βάρος του κάδου, σε kg (ωφέλιμο φορτίο σε απορρίμματα + βάρος κάδου)

7.3: Για λόγους  διατήρησης κόστους η πρόταση μας είναι το κείμενο με λογότυπο του Δήμου στην πρόσοψη του κάδου να τοποθετηθεί με αυτοκόλλητο 

αντί για ανάγλυφη ανεξίτηλη θερμοεκτύπωση.

8.1: Πιστοποιητικό ΕΝ 840 (που ανήκουν στο CEN) ομοίως με την παρατήρηση στην παράγραφο 1.5

Με εκτίμηση,

ΝΟ ΛΙΜΙΤ Μ.ΕΠΕ

Όνομα TECNO PLASTICA HELLAS
A.E.

Email

tecnoplastica@otenet.gr
Άρθρο

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ
Ημ/νία

30/05/2023
Στην σελίδα 3 παράγραφος 2.ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ γίνεται αναφορά για "δύο μικρά καπάκια-θυρίδες απόρριψης και ψηλό ποδομοχλό". 

Προτείνουμε να αφαιρεθούν τα δυο μικρότερα καπάκια, γιατί δεν εξυπηρετούν μεγάλο μέρος των πολιτών (όπως παιδιά, υπερήλικες, Α.Μ.Ε.Α.) επειδή η 

θέση τους είναι ψηλά. Επίσης δημιουργεί ένα επιπλέον κόστος και επί της ουσίας δεν εξυπηρετούν.

Στην σελίδα 7 παράγραφος 6.5 αναφέρεται "Το άνοιγμα του καπακιού.....για να διευκολύνεται το άνοιγμα του καπακιού με το χέρι, αλλά και για να μπορεί 

να μετακινηθεί ο κάδος ελκυόμενος από αυτές". Ο κάδος δεν έλκεται από το καπάκι. Ο κάδος έλκεται πάντα από το σώμα και αυτή είναι η σωστή χρήση 

λειτουργίας των κάδων βάση της Υγιεινής και ασφάλειας που περιγράφουν τα Πρότυπα. 

Προτείνουμε να αφαιρεθεί το κομμάτι καθώς και οι διαστάσεις που δίνονται σ' αυτήν την παράγραφο γιατί κάθε κατασκευαστής έχει τα δικά του 

γνωρίσματα. 

Όνομα HELESI SA Email central@helesi.com Άρθρο Αντιφατικά σημεία μελέτης
κάδων

Ημ/νία 30/05/2023

1 Στη σελίδα 4 Παράγραφος «1 Γενικές απαιτήσεις 1.5.» των ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ζητείται 

«1.5  Για  τους  προσφερόμενους  κάδους  θα  κατατεθούν  πιστοποιητικά

ελεγμένου/πιστοποιημένου προϊόντος (πχ πιστοποιητικά GS ή RAL ή NF) του ΕΛΟΤ

ή ισοδύναμων οργανισμών – φορέων από χώρες της Ε.Ε, κατά το διεθνές πρότυπο

ΕΝ 840-2/5/6 από πιστοποιημένα κέντρα ελέγχου, ανεξάρτητα του κατασκευαστή

των κάδων.»

Στη σελίδα 9 Παράγραφος «8.1 Πιστοποιητικά.» των ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ζητείται  

«Τέλος, οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να επισυνάψουν στην τεχνική προσφορά τους

Κατεβάστε το αρχείοΚατεβάστε το αρχείο
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τα ακόλουθα στην ελληνική γλώσσα ή επίσημη μετάφραση αυτής:

-Πιστοποιητικό ελεγμένου / πιστοποιημένου προϊόντος για τον προσφερόμενο

κάδο   κατά  ΕΝ   840-2/5/6   από   πιστοποιημένα   κέντρα   ελέγχου   χωρών   που

ανήκουν στο CEN (European Committee fοr Standardization), ανεξάρτητα του

κατασκευαστή των κάδων, όπως αναφέρεται αναλυτικά στην παράγραφο 1.5

παραπάνω (στο εν λόγω πιστοποιητικό θα αναγράφεται η αναγνώριση στον

κατασκευαστή   του   κάδου   της   δυνατότητας   σήμανσης   επί   του   κάδου   της

αντίστοιχης πιστοποίησης RAL ή NF)..»

Προτείνουμε

Οι δύο παραγραφοι  να εναρμονιστούν έτσι ώστε να γίνοναι δεκτά όπως αναφέρεται αναλυτικά 

στην παράγραφο 1.5 «πιστοποιητικά ελεγμένου/πιστοποιημένου προϊόντος (πχ πιστοποιητικά GS ή RAL ή NF)

2 Στη σελίδα 8 Παράγραφος «7 Άλλα στοιχεία  7.1.» των ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ, ζητείται

«Κάθε κάδος θα φέρει ανάγλυφα κατά τη χύτευση στο σώμα ή στο καπάκι τα παρακάτω στοιχεία:

- Την επωνυμία της κατασκευάστριας εταιρείας και τη χώρα κατασκευής,

- Το πρότυπο με βάση το οποίο έχει κατασκευαστεί (EN840),

- Το CE,

- Το έτος και τον μήνα παραγωγής,

- Τη σήμανση ελεγμένου/πιστοποιημένου προϊόντος σύμφωνα με το πρότυπο

κατασκευής του και σύμφωνα με τα πιστοποιητικά που διαθέτει ο κάδος στο σώμα και στο καπάκι,

- Την ονομαστική χωρητικότητα του κάδου (σε lt),

- Το συνολικό βάρος του κάδου, σε kg (ωφέλιμο φορτίο σε απορρίμματα +

βάρος κάδου),

Ο σειριακός αριθμός του κάδου θα αποτυπώνεται στο σώμα και στο καπάκι του κάδου με ανάγλυφη ανεξίτηλη θερμοεκτύπωση.

Προτείνουμε

Τα δύο μέρη της παραγράφου  να εναρμονιστούν έτσι ώστε να γίνοναι δεκτοί κάδοι που θα φέρουν ανάγλυφα κατά τη χύτευση στο σώμα ή στο καπάκι τα 

παρακάτω στοιχεία:

- Την επωνυμία της κατασκευάστριας εταιρείας και τη χώρα κατασκευής,

- Το πρότυπο με βάση το οποίο έχει κατασκευαστεί (EN840),

- Το CE,

- Το έτος και τον μήνα παραγωγής,

- Τη σήμανση ελεγμένου/πιστοποιημένου προϊόντος σύμφωνα με το πρότυπο

κατασκευής του και σύμφωνα με τα πιστοποιητικά που διαθέτει ο κάδος στο σώμα ή στο καπάκι,

- Την ονομαστική χωρητικότητα του κάδου (σε lt),

- Το συνολικό βάρος του κάδου, σε kg (ωφέλιμο φορτίο σε απορρίμματα +

βάρος κάδου),

Ο σειριακός αριθμός του κάδου θα αποτυπώνεται στο σώμα ή στο καπάκι του κάδου με ανάγλυφη ανεξίτηλη θερμοεκτύπωση.

Με αυτό το τρόπο δεν θα υπάρχει διαφοροποίηση και με τη παράγραφο 7.3 η οποία ζητά αρίθμηση μόνο στο σώμα του κάδου αναφέροντας

«7.3   Οι   κάδοι   θα   φέρουν   στην   πρόσοψη   τους   ευμεγέθη   γράμματα   λευκής

απόχρωσης με ανάγλυφη ανεξίτηλη θερμοεκτύπωση (ΟΧΙ ΑΥΤΟΚΟΛΛΗΤΟ), κείμενο

με λογότυπο επιλογής της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Μηχανικών Μέσων του

Δήμου Θεσσαλονίκης καθώς και συνεχή αρίθμηση»  


